Referat af bestyrelsesmøde d. 5.november 2012, kl. 19.00, hos Børge Pedersen.

Tilstede: Jørn Tidemann (JT), Henning Vad (HV), Claus Nielsen (CN), Fritz Weinrauch (FW), Bjarne Skov Pedersen, (BS) Børge Pedersen (BP) og John Lauth (JL).

1. Godkendelse af dagsorden.	
OK.

2. Godkendelse og underskrift af referat.
OK

3. Økonomi og medlemssituation.
Der forelægger pt. kun få udmeldelser. JT uddelte budget for resten af året. Status for økonomien ved regnskabsåret slut, forventes at blive som sidste år. JT fralægger sig ansvaret for regnskabet før den ekstraordinære generalforsamling. Der skal styr på det inden ordinær generalforsamling. Der bliver forsøgt, at finde en billigere løsning for internetforbindelse i klubhuset. Hjemmesiden blev lidt dyrere end først antaget. 

4. Siden sidst. 
Hilsen fra Gunnar. 

5. Turneringsudvalg.
Turneringskalenderen for 2013 er lavet.  Forslag om ens præmier i A og B rækken, taget til overvejelse.

6. Baneudvalg.
Gregers har så småt overladt vedligehold af banen til klubben.

7. Sponsorudvalg.
Intet

8. Handicapudvalg.
CN er formand. Uvished om Ole Würtz fortsætter i udvalget. Nis stadig medlem.

9. Juniorudvalg. (Børneattest for Sune)
BS skal sende underskreven attest til rigspolitiet.

10. Festudvalg.
FW har fået bekræftet af Oluf Bach, at han griller resten af året. Resten af grillholdet fortsætter i 2013.
11. Hjemmeside.
Den nye hjemmeside er oppe og køre. BS, BP og JL, deltager i kursus om opdatering af den nye hjemmeside.. Tirsdag eller torsdag.

12. Samarbejde med Karup Å Golfklub.
BS og BP har haft et møde med Karup Å golfklub. Der blev lagt op til nogle fælles turneringer, som koordineres af begge turneringsudvalg. Begynderhold sammen, 2 gange om året. Weekend kurser med golfkørekort. Fælles pro-træner, med et klippekort ordning. Der bør tilstræbes harmonisering af priser og kontingent. BS og BP, har mandat til at aftale en etårig aftale om samarbejde med Karup Å Golfklub.

13. Forpagtning af banen.
Prisen for forpagtning bliver 162.500,- kr. plus ca. 5.000,- kr. for jordskat, el plus vand. Klubben har brugsret over maskinparken. Der skal findes en, for alle parter, accepttabel fordelingsforhold af baneleje og husleje. BP har mandat til at klare de sidste knaster med Gregers.

14. Vedligehold af banen.
Den af BP runddelte aftaleformular mellem Helle Klint og HGK blev snakket igennem og der var bred enighed om indholdet. CN finder det rigtige prisindeks, som skal danne grundlag for aftalen. L
Enighed om en 10 års kontrakt.

15. Bagrum.
BS fremlagde prisforslag for leje af bagrum. Efter lidt snak, var der enighed om forslaget.

16. Informationsmøde?
BS fremsagde ønske om jævnlige informationsmøder for medlemmerne. Ligeledes bør matcherne benyttes til information, da fremmødet ved matcherne, skønnes at være på højde med et varslet informationsmøde. Alle kunne tilslutte sig forslagene.

17. Indkomne forslag.
Indskudsbeviser, som foreslået af BP, er stillet i bero. JL spørger Søren Nielsen (vognmand), om sponsoratet kan udskydes til at starte i 2013. Der planlægges et Åbent Hus arrangement til foråret.

18. Eventuelt.
Intet.

19. Næste møde (faste mødedatoer)
Hos JT den 3. december kl. 19.00

Sparkær d. 3.12.2012, underskrevet og godkendt:



  


